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ATA DA PRIMEIRA (1º) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO 

LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024) DA DÉCIMA OITAVA (18º) 
LEGISLATURA 

 

Realizou-se aos quinze (15) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
nove horas e trinta minutos (09h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá/RN, sito à  
Praça Tomaz Pereira, número onze (11), a primeira (1ª) sessão ordinária do primeiro (1º) 
período legislativo da décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro 
(2024). A sessão foi presidida pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-
presidente o vereador Francisco Aldo Maciel e secretariada pelo vereador Vagton Luiz Silva 
de França. Havendo quórum regimental, e sob a proteção de Deus, o presidente João Maria 
Alexandre declarou aberta a primeira (1ª) sessão ordinária, a qual salientou que a presente 
sessão foi reservada para a mensagem anual do Prefeito Municipal. Na ocasião, a chamada 
foi realizada pelo vice-presidente para todos os vereadores que estiveram presentes: Álvaro 
Breno Araújo Bezerra, Felipe da Silva, Francisco Aldo Maciel, Francisco de Assis dos Santos, 
João Maria Alexandre, José Maria Gomes, Maria Claudiceia  Simões de Maria, Rodolfo 
Guedes dos Santos e Vagton Luiz Silva de França. Em seguida, o presidente João Maria 
Alexandre convidou o Prefeito Raimundo Marcelino Borges para a tribuna. O Prefeito 
Municipal Raimundo Marcelino Borges iniciou o seu discurso cumprimentando a todos os 
Edis e a todos os presentes da sessão ordinária. Em continuidade, o Prefeito destacou os 
serviços realizados no ano de dois mil e vinte e três (2023) pelas Secretarias do Município. 
De início, destacou que a Secretaria de Saúde adquiriu veículos modelos “Spin” e 
ambulância através de emendas parlamentares. Igualmente salientou que houve emenda 
parlamentar de duzentos e vinte mil reais (R$220.000,00) para a realização de cirurgias de 
cataratas e pitiríases. Destacou a parceria com o Instituto Riachuelo, aquisição de 
equipamentos para os hospitais, melhorias nas unidades básicas de saúde, implementação 
de prontuários de atendimento eletrônico, promoção de campanhas de vacinação e 
implementação da saúde do trabalhador. Em seguida, ressaltou a quantidade de exames e 
de atendimentos no período do ano passado. Após, destacou que a Secretaria de Educação, 
Cultura e Desporto reinaugurou a Escola Sebastiana Alves de Nôga, entregou kits escolares 
a todos os alunos matriculados na rede municipal de ensino, adquiriu veículos e 
equipamentos, ofertou bolsas escolares universitárias para estagiários, realizou a segunda 
(2ª) caminhada da inclusão do setembro verde, ofertou a segunda (2ª) feira de jovens 
empreendedores em parceria com a SEBRAE, realizou a eleição da gestão democrática rede 
escolar municipal, ofertou feiras de artesanato, realizou o desfile cívico da emancipação 
política de Cerro Corá, realizou a solenidade de entrega dos certificados do PROERD em 
parceria com a Polícia Militar, disponibilizou transportes escolares para as provas do ENEM 
e da UFRN, repassou valores aos artistas contemplados com a Lei Paulo Gustavo, ofertou 
transportes escolares aos alunos que estudam cursos técnicos em Currais Novos, realizou 
reformas e recuperações de prédios e quadras escolares e apoiou campeonatos de futebol 
do Município. Em continuidade, salientou que, no âmbito da Assistência Social, foi feita a 
manutenção do programa Criança Feliz, distribuiu kits às gestantes até o oitavo (8º) mês, 
ofertou peixes na Semana Santa, investiu em aluguéis sociais, apoiou programas do leite, 
ofertou apoio jurídico às pessoas carentes, acompanhou o programa Bolsa Família, 
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disponibilizou atendimentos psicológicos e a distribuição de equipamentos ao lazer infantil. 
Em seguida, destacou que, na Agricultura, Meio Ambiente e Turismo, foram promovidos os 
programas de corte de terras aos agricultores. Salientou que, no ano de dois mil e vinte e 
quatro (2024), serão disponibilizados mais de quinze (15) tratores e solicitou a todos que 
haja a fiscalização da população em conjunto com a Prefeitura. Após, destacou que houve 
a distribuição de cimentos, aquisição de máquina ensiladeira em parceria com a EMATER, 
ofertou programa de silagem aos pequenos agricultures, disponibilizou o projeto de 
algodão agrotóxico em parcerias com institutos, distribuiu equipamentos de proteção 
individuais aos trabalhadores da coleta seletiva, realizou manutenção de máquinas, 
adquiriu doses de vacinas para o rebanho bovino, realizou limpezas e construções de 
caçimbas e açudes, executou o melhoramento das ruas vicinais e houve perfuração de 
poços. Intercalou que houve uma grande perfuração de poço, o qual deu resultados. Em 
seguida, salientou que houve implantação de sinalização turística nas zonas urbanas e 
rurais, houve o Carnaval na Serra e a rota gastronômica de Cerro Corá e ressaltou eventos 
no mês junino e o Festival de Inverno. Quanto à Secretaria de Obras, foram realizados 
limpezas públicas nas ruas, operações tapa-buracos, manutenção na iluminação pública, 
pavimentação das ruas do Município, reformas e melhorias do palco, melhorias na 
academia de saúde pública, recuperação de estádio de futebol Manuel Osório, início da 
construção do galpão do Assentamento Santa Clara - Vila B, serviço de melhorias nos 
prédios da Secretaria, melhorias nos cemitérios públicos, implementação de sinalizações 
nas ruas recém-pavimentadas, conclusão da primeira etapa da pista de atletismo, 
construção do monumento em comemoração aos setenta (70) anos de emancipação 
política e demais construções e melhorias nos galpões da cidade. Ademais, destacou a 
aquisição de tratores, a parceria com a Caixa para a realização da passarela no açude Elói 
de Souza, contratos de repasses para a pavimentação de ruas do Município, melhorias na 
infraestrutura hídrica e demais convênios para a melhorias de pavimentação das ruas. Por 
fim, destacou as obras e melhorias que serão realizadas no ano de dois mil e vinte e quatro 
(2024). O Prefeito destacou sobre a importância do empréstimo com a Caixa Econômica 
Federal para a realização de melhorias no Município. Ao finalizar sua fala, agradeceu a todos 
os Edis e a todos os presentes da sessão ordinária. Não havendo mais nada a ser tratado, o 
presidente João Maria Alexandre declarou aberto o período legislativo e deu por encerrada 
a presente sessão. Agradeceu a presença de todos e designou a próxima sessão ordinária a 
ser realizada no dia vinte e dois (22) de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove 
horas (9h). E, para constar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 
será assinada pelos vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN. 
 

         João Maria Alexandre Francisco Aldo Maciel 
 Presidente da CMCC Vice-Presidente da CMCC 
 

 
Vagton Luiz Silva de França Rodolfo Guedes dos Santos 

1º Secretário 2º Secretário 
 
 

  Felipe da Silva  Álvaro Breno Araújo Bezerra 



  
                                                      Câmara Municipal de Cerro Corá/RN 

                           Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2024 da     
Câmara Municipal de  Cerro Corá 

   Página 3 de 3 

  Vereador Vereador 
 
 

Francisco de Assis dos Santos José Maria Gomes 
Vereador Vereador 

 
 

Maria Claudicéia Simões de Maria 
Vereadora 


